

田尾花之鄉逍遙遊

# 陽光彰化無車日單車活動

圖、文◎吳敏正



由彰化縣政府所主辦的 2007 國際無車日「陽光彰化單車」活動，9 月 16 日上午在田尾公路花園怡心園舉行；田尾是全台著名的花卉之鄉，有三千多名喜愛騎車的民衆慕名而來，大家一起以實際行動宣示落實無車日精神，手牽手，一起守護地球！

活動一開始，由彰化縣長卓伯源帶領謝章捷、張瑞濱二位副縣長，以及美利達總經理曾崧柱和在場所有車友，宣示今年彰化縣國際無車日宣言，包括全民減量二氧化碳、珍惜地球資源和打造樂活新彰化三項目標。卓縣長表示，自行車運動可

以說是最環保、最健康和最有活力的運動，希望透過國際無車日活動，讓彰化縣自行車產業的發展更加蓬勃，也期望彰化縣能順利成立自行車園區，讓自行車產業成為彰化縣的特色產業；他並邀請所有民衆一起來騎自行車，養成定期運動的好習慣。

活動路線分為長達 32 公里的挑戰路線，以及考量一般民衆體力、長約 9 公里的親子逍遙遊路線；其中百花齊 Fun 自行車道經過全台最大的花卉專業栽培區，許多家庭全家出動，一起騎車賞花，享受一個最健康、悠閒的假日活動。 🚲



▲無車日當天正好是美利達總經理曾崧柱(左三)的生日,他邀請了彰化縣長卓伯源(左四)和同樣在9月過生日的彰化縣副縣長謝章捷(左二)以及現場的小朋友,一起上台切蛋糕慶生。



▲彰化縣長卓伯源帶領與會貴賓、現場車友,宣示今年的彰化縣國際無車日宣言。



▲數以千計的車友湧入田尾一同參與盛會。



▲由中興大學熱舞社所帶來的舞蹈表演。



▲由台玻公司員工所組成的台玻車隊也前來共襄盛舉。



▲在鄉間小道上騎車,讓車友們都感到相當悠閒愜意。